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GESCHÄTZTE SIKKENS PARTNER!
Wir danken Ihnen für Ihr Interesse an unseren Produkten und Dienstleistungen. Mit diesem Newsletter erhalten Sie Neuigkeiten zu den
Themen Sikkens-Herbstaktion und das neue Spezial-Seminarprogramm für den Herbst 2009.

SIKKENS HERBSTAKTION
24. AUGUST – 2. OKTOBER 2009
Attraktive Beigaben für unsere Kunden!

Sichern Sie sich beim Erwerb von Cetol- und Rubbol-
Produkten das neue Hitachi Akku-Schrauber Set oder
den ferngesteuerten Hummer H2 von Sikkens.

Ihr Großhändler hat auch heuer wieder besondere Produktbeigaben für Sie reserviert.
Im Zeitraum von 24. August bis 2. Oktober haben Sie die Möglichkeit zwischen zwei
Sikkens Produkt-Paketen zu wählen und sich damit interessante Beigaben zu sichern. 

Wir bieten hohe Umdrehungen für die Arbeit oder die Freizeit:

Hitachi Akku-Bohrschrauber DS12DVF3
Für alle, die schnelle Umdrehungen zum Aufrühren der Farbe oder für sichere
Befestigungen nutzen wollen. Mit dabei ist ein Profi-Rondenrührer (40cm), eine Akku
Lampe, ein Ladegrät, ein zweiter Akku und eine Hitachi Bit Box.

Hummer H2 Swingback
Das aktuelle funkferngesteuerte Modell von Nikko bringt alle jungen und jung geblie-
benen Autofans ins schwärmen. Der Geländeflitzer im Maßstab 1:14, mit knapp 40 cm
Länge, bringt es auf über 11 km/h Höchstgeschwindigkeit und wird mit Fernsteuerung
und 6.0V Akkus geliefert. 

Genaue Informationen über die Preise der Produktpakete bzw. über Ihre Einkaufs volumen erhal-
ten Sie bei Ihrem Großhändler. Die Beigaben sind im angegebenen Zeit raum sofort verfügbar.

HITACHI AKKU-BOHRSCHRAUBER
DS12DVF3

HUMMER H2 
SWINGBACK



NEWSLETTER

August 2009

WISSEN KOMPAKT – DIE NEUEN
FACHSEMINARE VON SIKKENS!
Nur wer mit seinem Wissen auf dem neuesten Stand ist, hat auch die Chance,
am Markt voranzukommen. 
Die Seminare von Sikkens vermitteln jenes Know-How, mit dem Sie die immer komplexer wer-
denden Anforderungen der heutigen Zeit bewältigen! Besuchen Sie eines unserer angebotenen
Seminare und bringen Sie Ihr Wissen auf den neuesten Stand!

Sikkens bietet Fachseminare mit unterschiedlichen Schwerpunktthemen an:

• BETRIEBSWIRTSCHAFT

«Den eigenen Betrieb verstehen, führen und lenken können»
mit Dr. René Tittler 

(Unternehmens berater, Wirtschaftspädagoge, Wirtschaftstrainer).

„Unternehmensführung wird immer komplexer. Den Überblick über das eigene Unternehmen zu
behalten, stellt eine immer größere Herausforderung dar. Hier setzt das Seminar an und will
UnternehmerInnen eine praktische Handhabe für das Verstehen, Führen und Lenken des eige-
nen Betriebes geben. Neben Grundbegriffen der Betriebswirtschaft und des Rechnungswesens
werden konkrete Themen wie die Kalkulation oder Teile des Marketings behandelt.“

TERMIN: 8. Oktober 2009 Akzo Nobel Elixhausen               ANMELDESCHLUSS: 21. Sept. 2009

• TECHNIK HOLZWEKSTOFFE & BESCHICHTUNG

«Holzwerkstoffe im Außenbereich und deren Beschichtung» 
mit Dipl.-Ing. Florian Tscherne 

(Fachspezialist der Holzforschung Austria für die Bereiche Holzschutz, Oberfläche und Chemie)

„In diesem Seminar wird der Werkstoff Holz in all seinen unterschiedlichen Arten als Werkstoff
und seine fachgerechte Beschichtung beleuchtet. Die Gestaltung von Fas sa den mit
Holzwerkstoffplatten (Sperrholz, 3-Schichtplatten, OSB-Platten) erfreut sich zunehmender
Beliebtheit. Holzwerkstoffplatten haben jedoch im Vergleich zu Bretter fas saden zum Teil eigene
Anforderungen bezüglich der Beschichtung. Dieser Fach vortrag erläutert dem Maler und
Zimmerer in Theorie und Praxis die Grenzen und Möglich keiten von Beschichtungen in
Abhängig  keit von der Holzart und der Holzkonstruktion (konstruktiver Holzschutz).

TERMIN: 15. Oktober 2009 Akzo Nobel Elixhausen              ANMELDESCHLUSS: 21. Sept. 2009

• TECHNIK, FASSADE UND UNTERGRÜNDE

«Alles zum Thema Fassade»
mit Günter Gruber 

(ehem. techn. Leiter i.d. Lack- und Farben industrie, seit 2006 freiberufliche Tätigkeit und Fachreferent zum Thema „Techn. Marketing“)

„Das Thema Fassadeninstandsetzung und -gestaltung gewinnt für jeden Malerbetrieb zuneh-
mend an Bedeutung. Die professionelle Fassadenbeschichtung erfordert aber spezielles Know-
How und Erfahrung bei der Planung und Ausführung. Anhand von vorgefertigten Exponaten mit
bewährten und anerkannten Techniken, Werkzeugen und Prüfmitteln werden in diesem Seminar
Untergrundprüfungen praxisgerecht durchgeführt.“

TERMIN: 22. Oktober 2009 Akzo Nobel Elixhausen              ANMELDESCHLUSS: 21. Sept. 2009

Die Kosten für jedes dieser Seminare belaufen sich auf EURO 299,– pro Person zzgl. 20% MwSt. und beinhalten
Seminarunterlagen, Tagungskosten, Mittagessen und Kaffeepausen. Ohne Übernachtung, Zimmerreservierungen
werden gerne vorgenommen.
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